Задача № 1 (2 балла).
Составить отчет о финансовых результатах при калькулировании полной и неполной себестоимости на основании представленных данных:
Выручка от реализации 100 тысяч, материальные затраты 40 тысяч, зарплата без начислений 10 тысяч, общепроизводственные затраты 20 тысяч, в том числе половина затрат – переменная часть, коммерческие расходы составили 5 тысяч, в том числе постоянная их часть 2,5 тысячи, административные расходы 7 тысяч, в т.ч переменная часть 2 тысячи.

Задача № 2 (4 балла).
Фирма производит фруктовое детское питание. На 1 июля НЗП составило 3000 ед.
Все материалы были отпущены в производство, процент завершенности по добавленным затратам составил 60%. Материальные затраты в НЗП составили 4800 руб., добавленные затраты – 3200 руб. В течение июля в производство было запущено 60000 ед.
Материальные затраты составили: яблоки – стоимостью 21’000 руб.; груши – стоимостью 29000 руб.; бананы – стоимостью 22’000 руб.
Прямые трудовые затраты составили 20’000 руб. за месяц, ОПР списывались на производство по норме 150% от прямых трудовых затрат. 
На 31 июля в производстве осталось 3000 ед. Все материалы были отпущены в производство, процент завершенности по добавленным затратам составил 40%.
Требуется: используя метод FIFO, рассчитать себестоимость единицы продукции, определить себестоимость ГП, остаток НЗП.
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